
Izdavanje računa – korak 
po korak F1 i F2
KRATKE UPUTE KAKO IZDATI RAČUN U KP SOKOLI - ZA POČETNIKE.



Odaberite Izlazni računi redovni
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Odaberite Novi - potvrdite
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Odaberite red sa svojim imenom (ako ime više 
imena), stisnite broj kraj imena i Nastavi
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Potvrdite podatke (tipka Enter vodi dalje), unesite 
kupca ili Odaberite. Možete i unijeti OIB pa ga potražiti 
pritiskom na oblačić
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Ako spremate kupca, Dodajte ga kao 
novog i na kraju odaberite na Potvrdi
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Prikaz otvorenih računa – stisnite Izlaz 
kada ste pregledali (ako se pojavi)
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Odaberite način plaćanja otpreme i ako 
trebate podatke za otpremu
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Unesite šifru, barkod, dva-tri slova (dio 
imena) ili stisnite Odaberi…
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Pretražite tablicu, po potrebi unesite novi 
artikl ili izmijenite postojeći, stisnite Odaberi
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Potvrdite količinu i sve do kraja
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Ponovite prema potrebi, za dodatne 
unose
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Daljnje upute idu prvo za F1 pa za F2, uz 
lijevi rub su oznake da lakše pratite.
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F1 = građani, plaćanje na sve načine, kartice, novčanice ili transakcije (Internet bankarstva –
skeniranje koda i slično)

- moguće i izdavanje tzv. R računa za firme / obrte no isključivo za plaćanje gotovinom / 
karticama

F2 = firme/obrti/opg/škole/državna tijela…, samo za plaćanje transakcijama (virman)



Stisnite Ispis – kreće odabir modela 
Fiskalizacije – odaberite prema potrebi
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Ako ste odabrali F1 odmah se fiskalizira i 
ide ispis nakon toga
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Na ispisu je vidljiv JIR i ZKI pa po tome znamo da 
je ovjereno od Porezne a na ekranu se pokazuje 
tipka Primljeno
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Pritiskom na Zaključi zatvaramo račun i 
gotovi ste. Možete raditi novi račun.

(C) 2025 SOKOL INFO, WWW.SOKOLI.HR 17



Ako ste odabrali F2 i šaljete e-Račun, obavezno prvo provjerite 
podatke! Ako se pojave neke greške, vratite se nazad u račun, 
ispravite pa ponovite Ispis!
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Nakon ispravljanja i pozivanja Ispisa opet provjerite, sve 
mora biti Zeleno, pa stisnite Pošalji e-račun
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Za slanje e-Računa stisnite tipku na vrhu i pričekajte rezultat. 
Status možete očitati ispod. Ako nema grešaka, izađite i 
zaključite račun. U slučaju grešaka, ispravite i ponovite slanje.
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Ako je račun uspješno poslan zaključite ga i gotovi ste. 
Ako ima grešaka, ispravite i ponovite slanje.
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Prema potrebi otvorite novi dokument ili 
Zatvorite unos računa…
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Odaberite kraj rada.
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